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1 県別に高齢者人口の[疎密]を調査する。 ア

2 まるで[蛇]に見込まれたかえるだ。 イ

3 決断の遅さに[業]を煮やす。 ウ

4 桃の節句にお[内裏]さまを飾る。 エ

5 大企業による[寡占]化が進行する。 オ

6 [憂]さ晴らしに大声で歌う。 1 罷業

2 遺漏

1 生活を改めて[ロウヒ]を慎む。 3 嫌悪

2 辞世の歌を詠み、安らかに[ユ]く。

3 [ホウヨウ]して再会を喜びあう。 1 款

4 屋根が朽ちて[アマモ]りする。 2 漆

5 勝ってかぶとの[オ]を締めよ。 3 武

6 友人の助けが頼みの[ツナ]だ。

1 天衣(   )

1 軽悔 2 (   )扇動

2 隆起 3 (   )得喪

3 非凡

ア
教えそそのかして人の心を
あおりたてること。

1 巧名 イ
飾り気がなく自然であるこ
と。

2 安値 ウ
わざわいにあったり幸いに
合ったり、成功して出世し
たり、位を失ったりするこ

3 混乱

正 誤

1

2

次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の類義語を記せ

酪農家は乳牛の飼育において、えさの栄養バランスに配虜し、畜舎の衛生管理や防疫
対策を徹底する。
温暖化の影響で北極圏の巨大な氷山が漂流し、大西洋を航行中の船舶と障突する事故
の発生が懸念される。

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。


